

中秋国庆铁路运输方案出台

预计发送旅客 376 万人

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 赵超 刘然)昨日,记者从郑州铁路局获悉,今年中秋、国庆假期铁路旅客运输方案已出台,预计发送旅客 376 万人。

据了解,中秋假期运输期限为 9 月 9 日至 12 日,共计 4 天。郑州铁路局预计发送旅

客 89 万人,比去年同期增长 8.4%,其中发送直通旅客 44 万人。预计客流高峰日为 9 月 12 日,全局旅客发送 24.5 万人,其中直通发送 12 万人。国庆长假预计将发送旅客 287 万人,同比增长 3.3%,其中发送直通旅客 160 万人,同比增长 10%。在 9 月 30 日

和 10 月 7 日将形成旅客出行高峰和返程高峰。

从客流特点来看,小长假及黄金周期间,该局客流以旅游和探亲流为主,主要集中在主要干线、大中城市间和大城市至主要旅游城市间,省内流向主要集中在洛阳、商丘、南阳、信阳、开封一带。

郑州市农委承担着全市蔬菜生产、流通等环节的质量安全监管工作。市农产品检测中心受市农委委托,认真组织实施农产品质量安全市场准入制度,对批发市场实行 24 小时检测监管,对农贸市场派驻人员每天进行检测监管,对市区所有超市、连锁店、早市、临时市场及 800 多家门店经营的蔬菜进行质量安全流动检测监管,确保全市人民餐桌安全。

一是蔬菜生产基地检测监管。上半年,全市生产基地共抽检蔬菜 7611 批次(现场速测),全部合格。市农产品检测中心对蔬菜生产基地进行了两次例行抽检,检测结果及时向各县(市)、区政府进

农产品质量安全报告

行了通报。

二是豆角专项检测监管。自今年起,市区各批发、农贸市场对进场交易的豆角做到批批抽检。1-7 月,全市(不含上街区)共抽检豆角样品 3.78 万批次,超标 13 批次,销毁 1555 公斤。

三是加强蔬菜质量安全市场准入检测监管。今年 1-7 月,市区(不含上街区)农产品批发、农贸市场、超市共抽检蔬菜样品 63.8 万批次,合格率 99.85%,检出不合格样品 897 批次,共 11968 公斤,已全部销毁。7 月高温期,全市共抽检蔬

菜样品 12.16 万批次,超标 286 批次,销毁 2643 公斤。

今年第一、第二季度,国家农业部对我市农产品例行抽检结果表明,我市蔬菜合格率位居全国前列。

2011 年 8 月 29 日至 9 月 4 日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜 20251 批次,合格率 99.8%;检测水产品 797 批次,合格率为 99.7%;抽检水果 1457 批次,合格率 99.9%。分别销毁不合格蔬菜 295 公斤、不合格水果 20 公斤。

郑州市农业农村工作委员会
郑州市农产品质量检测流通中心

机场往返火车站 巴士半小时一班

本报讯(记者 王文霞 通讯员 曲楠)从即日起,郑州机场运输公司将加密火车站与郑州机场之间的民航班车车次,每天从郑州火车站发往郑州机场的民航班车由原来每小时一班增加为每 30 分钟一班。

加密民航班车车次后,每

逢半点准时发车,同时从机场发往火车站地区的班车也增加为每半小时一班。火车站地区首班车发车时间为早 6:30,末班车发车时间为晚 19:00,从火车站到机场全程大约需要 1 小时,车型全部采用豪华宇通巴士,票价不变。

公交车长拾金不昧 万元现金归还失主

本报讯(记者 张丽霞 通讯员 杨玉祥)一个装有 1.3 万多元现金的纸袋遗落在 75 路公交车上,被车长李敏丽捡到后物归原主。昨日,失主朱小姐想拿现金致谢被婉拒。

5 日上午 9 时,朱小姐在东风路枣庄公交站上了一辆 75 路公交车,车驶进东风路中州大道站,朱小姐下车时不慎将装有 1.3 万元现金的纸袋落在车

上。朱小姐发现后赶紧回到中州大道站询问,一名 75 路车长建议她去终点站看看。

与此同时,75 路公交车车长李敏丽驾车抵达中州大道农业路终点站,发现座上有一个装有一沓现金的纸袋,便将纸袋上交然后驾车上路了。朱小姐赶到公交终点站领回自己丢失的物品时,连声感谢,拿出部分现金酬谢被婉拒。

金水路派出所追逃攻坚 “清网行动”擒百余逃犯

本报讯(记者 陈思 通讯员 王自立)金水路派出所全力展开“清网行动”,截至 9 月 5 日,已累计抓获逃犯 108 名,网上逃犯降低率达 71.1%。

自 5 月 26 日全国公安机关“清网行动”开展以来,市公安局金水路派出所分别采取班子成员驻队督导、逐人分包责任

制、明确问责机制、开展专项督察等多项举措,打响了一场倾力追逃攻坚战。

行动中,经济侦查大队共抓获网上逃犯 83 名;案件侦办大队抓获逃犯 19 名;治安管理服务大队社区民警相继使 5 名逃犯投案自首;警务综合大队成功将“漂白”身份的两名逃犯抓获。



坚强女孩 圆梦大学

汶川地震后入住四川大学华西医院的北川女孩段志秀(右二),锯掉断腿也没哭一声,被称为“坚强女孩”。经过不懈的努力,她终于考入了黄河科技大学。昨日,段志秀在成都“志愿者妈妈”的护送下步入校园。

本报记者 陈靖 摄

全市道路施工点 30 余处

交警提醒:出行避开易堵路段

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)中秋、国庆双节将至,为缓解交通压力,确保道路畅通,交巡警为您提供行车指南。

首先,进入郑州市的车辆,要根据不同目的地,分别从圃田站、郑州南站、十八里河站、侯寨站、樱桃沟站、郑州西南站、郑州豫龙站、沟赵站、惠济站、柳林站等郑州绕城高速十个站点出市。

其次,市区内的车辆应避开金水路、花园路等交通流量大的路段。其中,走金水路的车辆,可绕行纬一路、纬二路、纬三路、黄河路以及顺河路、商城路、东西大街、郑汴路等道路;走花园路的车辆,可绕行经三路、文化路、南阳路等道路。

另外,目前全市有 30 余处道路施工点,通行能力差,提醒过往车辆绕行。

对市区通行影响较大的施工点段为:

地铁 1 号线站点施工路段:黄河东路站、农业东路站、秦岭路站、桐柏路站、碧沙岗站、郑州大学站、中原东路站、体育馆站、紫荆山站、民航路站、二七广场站、未来路站。

市政道路施工:受高阳桥改造影响,车辆尽量避开河医立交桥一层环岛—金水路沿线。途经车辆可从解放路立交桥—民主路—太康路—商城路通行;或从解放路立交桥—福寿街—正兴街—东西大街通行;或从解放路立交桥—民主路—太康路—人民路通行。

京沙快速通道:沙口路(金水路—北环),部分路段全封闭施工,道路断行;京广路(航海路—南三环),部分道路封闭、双向通行。

道路大修:金水路大桥立交一层(南阳路—石桥街),此处道路部分封闭、双向通行,高峰期通行缓慢。

买月饼还是要去金门饼家老字号

金门饼家香兰豆月饼,绝无防腐剂,可安心食用,通过 QS 认证,品质保证,正宗的传统配方,制作出清香可口的月饼,叫人回味无穷。

金奖月饼[香兰豆沙月饼]



[香兰豆沙月饼]采用优质的东北一级红豆,制成馅料以后,那种颗粒感还在,沙沙的口感反而更加强烈,很多同行也曾“效颦”,但始终达不到那种地道的感觉。而红豆中含有丰富的叶酸,是怀孕期女性的最佳的选择,对于小孩和孕妇都是很有好处的。且红豆还具有良好的润肠通便、降血压、降血脂、调节血糖、解毒、预防结石、健美减肥的作用。

品牌服务热线:0371-65831009
香港金门饼家特许经营连锁有限公司
HONG KONG GOLDEN GATE BAKERY FRANCHISE CHAIN STORE LIMITED
厂家:郑州市羽佳食品有限责任公司
厂址:郑州国家经济技术开发区航海东路1268号

香港金门饼家
HONG KONG GOLDEN GATE BAKERY MOON CAKE



网址: www.jinmenbingjia.com
新浪微博: http://weibo.com/goldengatebakery